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l. számú melléklet 3/2014.(II.04.) önkormányzati rendelethez
A vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos eljárás szabályai
Szilvásvárad Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a polgármester, alpolgármester és a helyi önkormányzati képviselők (a továbbiakban együtt: képviselő) vagyonnyilatkozatával kapcsolatos eljárást a következők szerint szabályozza:

I.  A vagyonnyilatkozatok leadása, átvétele
1.) A Közös Hivatal a képviselő a saját, valamint a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának és gyermekének vagyonnyilatkozat​-nyomtatványait köteles a nyilatkozat-tételi kötelezettség határidejét megelőzően legalább 30 nappal az érintett részére átadni.

2.) A képviselő a vagyonnyilatkozatok 1-1 példányát még le nem zárt borítékban az Ügyrendi Bizottság elnökének előre egyeztetetett időpontban átadja, akik a borítékok tartalmát, a vagyonnyilatkozatok meglétét formai szempontból ellenőrzik.

A borítékot az Ügyrendi Bizottság elnöke az ellenőrzést követően lezárja. A borítékra fel kell írni a vagyonnyilatkozat-tételre kötelezett nevét.

Az Ügyrendi Bizottság elnöke rávezeti a borítékra a lezárás dátumát, aláírásukkal és bélyegzőlenyomattal igazolják a vagyonnyilatkozatok meglétét, ezt követően igazolást adnak ki a vagyonnyilatkozatok átvételéről.

II. A vagyonnyilatkozatok tárolása, az adatvédelem szabályai, a nyilvánosság biztosítása
1.) A vagyonnyilatkozatokat a Közös Hivatal hivatalos helyiségében az ÜB. által erre a célra kijelölt páncélszekrényben, elkülönítetten kell tárolni.

2.) Az ÜB. és a jegyző együttesen felelős azért, hogy a vagyonnyilatkozatokat az adatvédelmi szabályok szerint őrizzék, kezeljék, és az abban foglaltakat - a nyilvános vagyonnyilatkozatok kivételével - más ne ismerhesse meg. A nem nyilvános vagyonnyilatkozatokba ellenőrzés, vizsgálati eljárás céljából csak az ÜB. tekinthet be.

3.) A nyilvános vagyonnyilatkozatokat bárki megtekintheti. A betekintés iránti igényt az ÜB. elnöke felé közvetlenül, vagy a Közös Hivatalon keresztül kell jelezni. Az ÜB. elnöke a jelzéstől számított 3 munkanapon belül az ÜB. egy tagjának a jelenlétében, az azonosító adatok kivételével, nyilvánosságra hozza az érintett vagyonnyilatkozatot az igénylőnek. A betekintésre a Közös Hivatal hivatalos helyiségében, munkaidőben kerülhet sor.

A vagyonnyilatkozat megtekintésének tényét, időpontját a borítékra fel kell jegyezni, majd a boríték újbóli lezárását az ÜB. elnökének és tagjának aláírásával igazolni kell. A lezárás igazolását bélyegzőlenyomattal kell ellátni.

III. A vagyonnyilatkozatok vizsgálatának eljárása

1.) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás lefolytatásának a vagyonnyilatkozat konkrét tartalmára vonatkozó tényállítás esetén van helye. Az eljárás kezdeményezésére csak írásban kerülhet sor, melyben meg kell jelölni a vizsgálatot kérő személy nevét, címét, a vizsgálattal érintett személyt, a konkrét tényállítást, valamint a vizsgálatot kérő személy aláírását. Az írásbeli kezdeményezést az ÜB. elnöke részére közvetlenül, vagy a Közös Hivatalhoz lehet benyújtani.

2.) Amennyiben az eljárásra irányuló kezdeményezés nem jelöli meg konkrétan a vagyonnyilatkozat kifogásolt részét és tartalmát, az ÜB. elnöke felhívja a kezdeményezőt a hiány pótlására. Abban az esetben, ha a kezdeményező 15 napon belül nem tesz eleget a felhívásnak, az ÜB. az eljárás lefolytatása nélkül elutasítja a kezdeményezést. Erre a hiánypótlásban fel kell hívni a kezdeményező figyelmét.

3.) Az ÜB. az 1. pontban foglaltaknak megfelelően benyújtott kezdeményezés alapján vizsgálatot indít az állított tényállás tisztázására. A vizsgálat során meghallgathatja az érintettet, valamint azon személyeket, akik az ügyben érdemi felvilágosítással tudnak szolgálni.

Az ÜB. felhívására a képviselő a saját, illetve a hozzátartozója vagyonnyilatkozatában feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat köteles 8 napon belül írásban bejelenteni. Ezeket az azonosító adatokat csak az ÜB. tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követően 8 napon belül törölni kell. Az ÜB. köteles az eljárás megindításától számított 30 napon belül a vizsgálati eljárást lefolytatni, az ellenőrzést lezáró határozatot megalkotni.

4.) Az ÜB. a vizsgálati eljárás során megállapítottakat összegzi, és az eljárás eredményét határozatban rögzíti. Az ÜB. elnöke az eljárás eredményéről a soron következő testületi ülésen tájékoztatást ad a Képviselő- testületnek. A Képviselő- testület - át nem ruházható hatáskörében - a vizsgálati eljárás eredményének függvényében deklarálja a képviselő elmarasztalását, jogai gyakorlásának felfüggesztését, vagy megállapítja a kezdeményezésben megjelölt tényállítás valótlanságát.

5.) A képviselő elmarasztalása esetén képviselői jogait addig nem gyakorolhatja, amíg eleget nem tesz a határozatban foglalt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének. A kötelezettség pótlását az ÜB. elnöke a polgármester felé haladéktalanul jelzi, majd ennek tényéről a polgármester a képviselő- testületet a soron következő testületi ülésen tájékoztatja.

6.) A vizsgálati eljárással érintett képviselő részére a 4. pontban foglalt testületi határozat hiteles kivonatát külön kézbesíteni kell.

7.) A   vagyonnyilatkozattal   kapcsolatos   vizsgálati   eljárás   megismétlésének ugyanazon vagyonnyilatkozat esetében csak akkor van helye, ha az erre irányuló  kezdeményezés  új   tényállítást  (adatot)  tartalmaz.   A  vizsgálati eljárásra irányuló - új tényállás nélküli - ismételt kezdeményezést az ÜB.   az eljárás lefolytatása nélkül elutasítja.

8.) A Képviselő- testület és az ÜB. vagyonnyilatkozat vizsgálati eljárására vonatkozóan a zárt ülés szabályait kell alkalmazni.

9.) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos vizsgálati eljárás kezdeményezése esetén, az ÜB. elnöke az ÜB. ülését a kezdeményezés vagy a hiánypótlás beérkezését követően 3 munkanapon belüli időpontra köteles összehívni. Az ÜB. jogosult dönteni a kezdeményezés elutasításáról, vagy a vizsgálati eljárás megindításáról. Az ÜB. a kezdeményező részére csak a kezdeményezés elutasításáról küld határozatot. A Képviselő- testület 4. pontban meghatározott döntéséről az ÜB. elnöke csak a nyilvános vagyonnyilatkozatok esetében küld tájékoztatást a kezdeményező részére, figyelemmel a személyi és az azonosító adatok adatvédelmére tekintettel.

10.) Az ÜB. elnöke vagyonnyilatkozatával kapcsolatosan az ÜB. idősebb tagja jár el.

